
 

満足度調査アンケート結果＜詳細版＞ 

１．外来患者 アンケート結果 

（１）待ち時間が長いと感じられた部門はありましたか。 

 

（２）医師について 
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（３）医師以外の職員について 

 

 

 

（４）フロアコーディネーターについて 
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（５）院内環境について 

 

 

 

（６）病院全般について 
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２．入院患者 アンケート結果 

 

（１）医師について 

 

 

（２）看護師について 
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（３）医師・看護師 以外の職員について 
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（４）院内環境について 

 

 

（５）病院全般について 
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